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「日本のコーチとコーチングに関する調査」にご協力いただいたみなさまへ 

 

2014 年 4 月 14 日 

 

西垣悦代（関西医科大学）, 堀正（群馬大学） 

原口佳典（（株）コーチングバンク） 

 

上記の調査にご協力いただき、ありがとうございました。おかげさまで、487 名の方のご協力をいただくことができ

ました。現在、回答を分析中ですが、結果の一部をサマリーとしてご報告させていただきます。これはあくまで暫定

値で、今後さらに詳細な分析を行い、その結果は下記の学会、学会誌にて発表させていただく予定にしております。 

 

 

調査実施期間：2014 年 1 月～3月委託先の調査会社のウェブ上で無記名実施。 

 

結果（サマリー暫定値） 

487 名の有効回答が得られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたの性別を選んでください。（ＳＡ） 

   ％ 

全体 100.0  

1 男 46.0  

2 女 54.0  

あなたの年齢を選んでください。（ＳＡ） 

  ％ 

全体 100.0  

1 ～２９歳 2.3  

2 ３０～３９歳 14.0  

3 ４０～４９歳 45.0  

4 ５０～５９歳 31.2  

5 ６０～６９歳 6.3  

6 ７０歳～ 1.3  

あなたの最終教育歴はどれに該当しますか。（ＳＡ） 

    ％  

全体 100.0  

1 ４年制大学卒業 57.5  

2 大学院修了 17.6  

3 その他 24.9  
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あなたはどこでコーチのトレーニングを受けましたか。 

該当するものをすべて選んでください。（ＭＡ） 

 

 

 

 

 

 

あなたは何らかのコーチ資格を持っていますか。（ＳＡ） 

 

 

 

 

 

 

あなたはコーチ以外の職業資格を持っていますか？ 

該当するものを選んでください。（ＭＡ） 

    ％ 

全体 100.0 

1 位 医療資格 14.4 

2 位 教員免許 13.8 

3 位 産業カウンセラー資格 9.0 

  それ以外の職業資格 58.6 

  持っていない 41.0 

 

あなたは以下のコーチ団体に所属していますか。 

該当するものを選んでください。（ＭＡ） 

  ％ 

全体 100.0 

コーチ団体所属 43.3 

所属なし 56.7 

 

あなたのコーチングに関わる活動は主にどのようなものですか？ 

最もよく当てはまるものをひとつだけ選んでください。（ＳＡ） 

    ％ 

全体 100 

職業コーチ(独立コーチ,コーチング会社経営または社員など) 39.3 

職務の中で生かしている   38.1 

その他   22.6 

 

      ％ 

全体 100.0 

1 コーチングスクール 87.9 

2 独学 7.9 

3 特別なトレーニングは受けていない 4.2 

     ％ 

全体 100.0 

1 現在または過去に資格有 79.1 

2 現在も過去にも持っていない 20.9 
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あなたのコーチング実践歴はどれくらいですか。（ＳＡ） 

 ％ 

全体 100.0  

１年未満 10.7  

３年未満 19.9  

５年未満 21.0  

１０年未満 31.5  

１５年未満 14.7  

１５年以上 2.2  

 

あなたのコーチングの形態として最も多いのはどれですか。（ＳＡ） 

 ％ 

全体 100.0  

１対１－対面 46.0  

１対１－非対面（スカイプなど） 37.6  

集団－対面 13.8  

集団－非対面 0.9  

その他 1.8  

 

あなたが１カ月にコーチングに従事している時間は平均してどれくらいですか。（ＳＡ） 

  ％ 

全体 100.0 

1 か月 20 時間未満 80.0 

1 か月 20 時間以上 20.0 

 

あなたのコーチングは主にどのような場で実践していますか。（ＳＡ） 

 ％ 

全体 100.0  

個人セッション 63.0  

研修 18.6  

講演 2.2  

コーチ養成 4.4  

その他 11.8  
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あなたの得意とするコーチングの分野はどれですか？ 

最大３つまで選んでください。（ＭＡ） 

 
  ％ 

全体 100.0 

1 位 人生・自己成長 41.4 

2 位 ビジネス全般 34.9 

3 位 ストレス・対人関係 27.6 

4 位 マネジメント・管理職 23.8 

5 位 キャリア・就活 18.8 

 

あなたがコーチングを行う上で役立つと思う心理学の分野はありますか。（ＭＡ） 

   ％ 

全体 100.0 

1 位 動機づけ 59.6 

2 位 感情 37.4 

3 位 リーダーシップ論 26.6 

4 位 性格・パーソナリティ 26.4 

5 位 ポジティブ心理学 24.7 

 

今後について 

 今回の結果についてはこの結果に分析･考察を加え、下記にて報告・発表を行う予定としています。 

 

『支援対話学研究 第 2号』 

日程：2014 年 7 月刊行予定 

発行：一般社団法人日本支援対話学会 

http://adsoj.org/?page_id=17 

 

日本社会心理学会 第 55回大会 

   日程：2014 年 7月 26 日（土）～27 日（日） 

   会場：北海道大学札幌キャンパス 

   http://www.socialpsychology.jp/conf2014/ 

 

日本心理学会 第 78 回大会 

日程：2014（平成 26）年 9月 10 日（水）～12 日（金） 

会場：同志社大学今出川キャンパス 

http://jpa2014.com/ 

 

 以上 

http://adsoj.org/?page_id=17
http://www.socialpsychology.jp/conf2014/
http://jpa2014.com/

